



微博直通课堂 学习同步世界

(2011年6月24日, 广州) 6月24日, 广州市黄埔区荔园小学与英特尔(中国)有限公司共同举办“微博直通课堂——让我们的学习同步世界”活动。多名学生家长 and 媒体代表亲自体验和观摩了一堂形式新颖的数字化公开课“身边处处有科学 -- 《识字8》”。在公开课上, 运用一对一数字化教学模式下的“随堂检测、搜索资源以及连一连、说一说、读一读、评一评、写一写”等学习方法, 荔园小学的同学积极踊跃地学习和探讨。在课前和课后, 老师通过微博向同学们布置预习及复习作业: 感受谚语的美。同学们则通过自己的微博账号上传喜爱的谚语并发表感想、相互讨论。

“一对一数字化教学是一种自主、合作、探究的学习方式, 很大程度上激发了学生学习的主动性, 学生们学习方式发生转变, 乐于学习、善于合作。教师们专业能力也得到显著提升”。荔园小学的关校长表示, “我们不仅是给学生一部机器, 而是给他们一种思想, 一种新的理念, 一种全新的学习方式。今天的活动就是最好的证明。”



荔园小学的同学积极主动投入到数字化学习中



新浪微博同步直播荔园小学数字化公开课

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

英特尔、至强、*Intel*、*Xeon* 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商标。

* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。